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лабораторних робіт, в електротехнічному практикумі, на виробничій практиці 

тощо. У результаті порівняння та аналізу електромагнітних явищ студенти на 

основі індуктивних висновків можуть приходити до емпіричних узагальнень. 

Важлива роль у навчанні електротехніки належить навчальним наочним 

моделям. Щодо більшого усвідомлення студентами електротехнічних явищ  

та приладів доцільно їх замінювати на наочні спеціально сконструйовані 

моделями. Ці моделі представлені у наочній та доступнішій формі. 

При викладанні електротехнічних дисциплін широко застосовують 

використання аналогій, особливо при вивченні електромагнітних явищ. 

Досвід роботи показує, що використання дедуктивних прийомів у процесі 

вивчення електротехнічних дисциплін сприяє розумінню електромагнітних 

явищ та розумінню способів та методів отримання цих знань.  
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У рамках навчального модуля «Основи автоматики та робототехніки» у 

закладах фахової передвищої освіти (ЗФПО) робототехнічні комплекси можуть 

застосовуватися за наступними напрямками:  

1. Фронтальні практичні роботи.  

2. Дослідницька проєктна діяльність. 

3. Демонстрація.  
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Ефективність навчання основам автоматики та робототехніки залежить 

від організації занять викладачем. Методи, які доцільно використовувати 

показано на рисунку 2.1:  

 
Рис. 2.1. Методи навчання 

 

При викладанні навчального модуля «Основи автоматики та 

робототехніки» краще використовувати метод проєктів. За допомогою цього 

методу студент ставить і вирішує власні завдання. 

До основних етапів розробки проєктів ЗФПО відносять:  

1. Визначення теми проєкту.  

2. Формулювання мети та завдання проєкту.   

3. Розробка схеми на основі Arduino.  

4. Складання програми у відповідному середовищі.  

5. Тестування моделі. 
При розробці проєктів студенти коледжу обмінюються досвідом між 

собою. Що, в свою чергу, ефективно впливає на розвиток творчих та 

пізнавальних навичок, а також виробляє самостійність студентів. Arduino 

дозволяє студентам приймати рішення самостійно, відповідно до ситуації. 

Важливо, що платформа допомагає узгоджувати свої дії з групою або 

працювати у команді. 

Ще перевагою вивчення автоматики та робототехніки є не тільки робота у 

команді студентів коледжу, а й участь у різноманітних тематичних олімпіадах з 

робототехніки, що дуже підсилює мотивацію студентів коледжу до отримання 

знань, набуття навичок та вмінь.  

Мета використання АТР при формуванні ключових компетентностей 

студентів коледжу: сформувати особистість, яка здатна самостійно ставити 

навчальні цілі; проєктувати шляхи реалізації; контролювати та оцінювати свої 

досягнення; працювати з різними джерелами інформації; формулювати власну 

думку.  

Компетентнісний підхід у ЗФПО об'єктивно відповідає соціальним 

очікуванням у сфері освіти, а також інтересам учасників освітнього процесу 

ЗФПО. Компетентністний підхід акцентує увагу на результатах освіти студентів 

коледжу та здатності діяти в різних проблемних ситуаціях.  
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На рис. 2 більш детально показано можливості включення АТР у вивченні 

дисциплін. 

 

 
Рис. 2. Можливості використання АТР 

 

Основне завдання системи ЗФПО – закласти основи інформаційної 

компетентності студентам коледжу. Оволодіти студентам коледжу методами 

збору і накопичення інформації, а також обробки та її практичного 

застосування.  
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Проблема побудови гнучких широкосмугових і високошвидкісних мереж 

є особливо актуальною. Причому, при достатку різноманітних рішень у 

побудові таких мереж, на перший план виходять питання стабільності  

роботи, мобільності і простоти монтажу мережі, безпеки інформації і 

можливості простого розширення мережі. Одним з рішень цієї проблеми є 

технологія PLC. 

http://www.konferenciaonline.org.ua/ua/article/id-1273/

